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Ο Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου Αθηναίων, 
θέλοντας να αναδείξει τον Εθνικό Κήπο ως σημείο συνάντησης του κόσμου της 
μουσικής και του πολιτισμού για τους πολίτες, «ντύνει» μουσικά, από τα τέλη 
Αυγούστου, τον Κήπο, με μία σειρά εμφανίσεων της Φιλαρμονικής Ορχήστρας και 
της Big Band του Δήμου Αθηναίων.

Την Τρίτη 30 Αυγούστου, στις 19.00μ.μ., Μουσικός περίπατος της Φιλαρμονικής 
Ορχήστρας του Δήμου Αθηναίων.

Την Τρίτη 6 Σεπτεμβρίου, στις 19.00μ.μ., Συναυλία της Big Band του Δήμου 
Αθηναίων.

Το Σάββατο 17 Σεπτεμβρίου, στις 11.00μ.μ., Μουσικός περίπατος της 
Φιλαρμονικής Ορχήστρας του Δήμου Αθηναίων.

Την Παρασκευή 23 Σεπτεμβρίου, στις 18.00μ.μ.,  Συναυλία της Φιλαρμονικής 
Ορχήστρας του Δήμου Αθηναίων.

Η είσοδος για το κοινό, σ’ όλες τις συναυλίες, είναι ελεύθερη.

Ο Εθνικός Κήπος, ίσως ο ομορφότερος κήπος της πόλης, έχει χαρακτηριστεί ως 
Ιστορικός τόπος. Στον ίδιο χώρο, στην αρχαιότητα, υπήρχε το ιερό άλσος του 
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Λυκείου. Δημιουργήθηκε ως προέκταση στο ύπαιθρο, των ανακτόρων του  Όθωνα 
και της Αμαλίας, από το 1839 έως το 1840.  Σ’ αυτόν μεταφέρθηκαν φυτά από την 
Ιταλία, άλλες Ευρωπαϊκές χώρες, ακόμη και από τη Βόρειο Αφρική, αλλά και από 
διάφορα μέρη της Ελλάδος.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το 1981, καταγράφηκαν περίπου 7.000 δένδρα, 40.000 
θάμνοι και άλλα φυτά, που ανήκαν σε 519 είδη και ποικιλίες.  Στον Εθνικό Κήπο, 
εκτός από τα εκατοντάδες δέντρα και φυτά, υπάρχουν λίμνες, πολλά είδη πουλιών, 
μία παιδική βιβλιοθήκη, παραδοσιακό καφενείο, κτίριο βοτανολογικής συλλογής, 
ένα εξαιρετικό μωσαϊκό ρωμαϊκής έπαυλης, ένα ηλιακό ρολόι, προτομές των 
Βαλαωρίτη, Ευνάρδου, Καποδίστρια, Σολωμού, Σαμαρά, Μωρεάς.

Στο κέντρο της Αθήνας, μια όαση πράσινου και δροσιάς, που κρύβει πολλά μυστικά 
και διηγείται την ιστορία της πρωτεύουσας: ο Εθνικός Κήπος, μας καλεί να τον 
ανακαλύψουμε, με αφορμή τις καλοκαιρινές μουσικές βραδιές, που οργανώνει ο 
Δήμος Αθηναίων.
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